



与孟非零距离

东风风神A30邀您抢票

逐梦三十  
聚焦第30届齐鲁车展

# 易驾SUV瑞风S3 官方配置全解析

近日,江淮乘用车公布旗下首款小型SUV——瑞风S3的详细配置,新车共有舒适型、豪华型、豪华智能型3种车型。从其配置表上看,作为一款以85后年轻消费者量身定制的一款车,瑞风S3在内饰、操控、安全及智能装备上都具备了许多年轻人喜欢的元素。新车将于8月27日全球网络首发,预计售价7万元起。

## 从表到里 尽显年轻范儿

瑞风S3作为江淮基于第二代乘用车平台上打造的全新车型,面向85后的首购汽车族,在外观和内饰方面都融入了许多年轻化设计元素。从详细配置上看,全系标配光带式LED日间行车灯、高亮度前雾灯、大灯高度调节等一应俱全,中高配版本提供车顶行李架。内饰配置中,包括了7寸中控彩色大屏、自动恒温空调、可调节头枕、皮质方向盘、驾驶座椅手动4/6向调节等应有尽有,毫不懈怠。

配置表上显示,瑞风S3的长宽高分别为4325×1765×

1625mm,轴距为2560mm,这个轴距在同级车型中绝对属于最高水准,较长的轴距也为车内人员提供更好的空间享受。后备箱容积达到600L,再加上后排座椅可4/6翻转,SUV的大空间优势在瑞风S3身上得到了很好的传承。

### 轻松易驾

### 释放一颗年轻的心

对于年轻人来说,一辆“没劲”、让人难以驾驭的SUV显然不够格,但当你细究配置表后就会发现完全不用担心瑞风S3的驾控性。瑞风S3搭载1.5L自然吸气发动机,并且带有可变气门正时系统。其额定最大输出功率为83kW/6000rpm,最大扭矩为146N·m/3500~4500rpm。传动系统方面则有三种选择,分别为5速手动(入门版车型)、6速手动以及一台带有运动模式、手动模式和雪地模式的可模拟6速的CVT变速箱。这样的动力组合带着你潇洒地驰骋在城市的道路上,偶尔随你一起到山水间撒撒野,释放年轻的心不是传说。

配置表数据让人惊喜的是,瑞风S3部分车型配备了EPS电子助力转向,让驾驶变得更容易;定速巡航系统让你在高速长途驾驶时无需操控油门,释放你的右脚;另外,豪华型和豪华智能型两个车型配备了HAS功能,降低手动挡车型坡道起步时熄火和溜车的几率。如果你了解这些配置一般只出现在中高级车上,你会更明白江淮的“厚道”之处。

### 多重安全保护 给你十足安心的理由

在大多数消费者都非常关心的安全性能上,瑞风S3也有让你十足安心的理由。从配置表上可以看到,瑞风S3全系标配博世9代ABS制动防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、BOS刹车优先等配置,使车辆在紧急情况下,可以实现最迅速的制动和稳定的转向性能。



此外,前排双安全气囊、发动机防盗、ESP电子车身稳定系统、TCS牵引力控制系统以及胎压监测系统等,都为驾驶者带来更多保障,360度呵护你的出行安全。

瑞风S3显示了江淮对85后年轻消费者的十足诚意,年轻动感的造型、便利的操作、灵动的空间与丰富的配置,单凭这些优点就足以让意向SUV的消费者对它投注高度热情了。如果你还没决定你的第一部车要怎么选,先不要着急,可能瑞风S3就是你追求的答案。  
(淑丹)



## 车辆出险

### 理赔小常识

如何避免理赔过程中发生不必要的纠葛、提高理赔效率呢?恒泰保险经纪有限公司的车险理赔专家为大家提出了几个应注意的问题:

一、随车携带机动车辆《三证一单》的清晰复印件,即车主身份证件、驾驶证、行驶证和保险大单。在此特别提醒大家,现在许多保险公司的保险小卡已不再作为理赔凭证。

二、出险及时报案非常重要,尤其是重大事故。拨打保险公司报案电话时需要提供保单号码、出险时间、地点、事故性质等基本情况。

三、临时牌照车辆一般只办理了短期交强保险,且有规定路线和时间,在规定以外的路线和时间发生的意外事故保险公司不承担赔付责任。

四、车辆异地出险时,及时报保险公司,由出险地定损人员进行代查勘定损。赔付费用一般按出险地的行业标准估价,若有局部损坏回到投保地才发现的,这部分的修理费用保险公司可补定损赔偿。

五、被保险人如果要委托修理厂办理理赔,或将事故赔偿费直接划给修理厂的,应亲自签订授权委托书,并报保险公司备案。每次修理时,与修理厂签订质量合同,这样才能维护自己的合法权益。

## 16万区间进口商务车典范 雷诺纬度

雷诺纬度的质量、工艺、安全、操控以及人性化的装备及配置,更能体现出B级车的豪华和价值。欧洲五星的碰撞安全,加上节能环保的高科技配备,5年或12万公里免费保养,16.98万的限时促销无不彰显着这款整车进口车是您独特之选!

### 尊贵之旅 从容之享

雷诺纬度,雷诺全球首款高端三厢轿车,引领高端轿车尊贵风

潮,先进驾驶辅助系统和豪华装备,为您营造顶级旅途享受,纬度满足您对汽车尊贵、安全的极致需求。

### 先进配置 轻松旅途

雷诺纬度独家配备离子空气净化器、香氛扩散器、三区自动空调、多模式按摩座椅等多项豪华舒适性配置,同级轿车少有能及。

### 驾驶乐趣 诚意之邀

纬度有两种动力选择,为您提供平顺流畅的加速体验,低耗低噪,即使行驶在喧闹都市间,也为您的驾驶愉悦增添一份难得的宁静,君子行之有道,纬度驭之从容。

### 极致关怀 贴心服务

购买纬度的车主,可享受发动机总成和变速箱总成5年/12万公里保修、5年/12万公里免费保养和



5年24小时免费道路紧急救援,令用车生活后顾无忧。

[山东吉通·进口雷诺] 百年只造安全车  
电话:0531-8729 2268

## 压力山大?车内“偷懒”可减压

# 天籁帮你偷个小懒

对于自驾车的上班族而言,他们上下班花在车上的时间可不少,如果再遇上塞车,上下班来回耗费2个小时是常事。在路上的这段时间,车主必须保持精神集中,工作时间可以说是变相延长了。如果能让驾车的时间变得轻松一些,那岂不是可以缩减1/5的工作强度,节省精力,舒缓疲劳吗?为此,新天籁为了能够帮助车主偷懒,提供了一系列的舒适配置和便利技术,让车主“忙里偷懒”,放松身心。

### 偷懒姿势很重要

### 天籁坐姿告别腰酸背痛

车主驾车安全至上,当然不能主动偷懒,但是一辆好的车子能够提供好的配置帮车主被动偷懒,达到舒缓疲劳,放松减压的效果。

新天籁为了让车主体验到更加舒适的乘坐感受,可谓在乘坐系统上下足功夫。新天籁零重力健康乘坐系统由零重力健康姿态座椅结构和双重减震系统构成,能够确保车主拥有最舒适坐姿和最小震动,使其腰背劳累程度比同级车降低67%。

新天籁所采用的零重力健康姿态座椅是基于航空航天组织的“人体最舒适姿态”设计而成的,在这个姿态下,人体全身最放松、负荷最小,即使长时间保持该姿态,也不易疲劳。因此,天籁的零重力健康姿态座椅能够为乘坐者提供最贴合人体腰背的支撑,让脊椎时刻处于健康、放松的状态,保持最舒适的坐姿。同时,新天籁双重减震系统通过前减震器和拥有三层缓冲材质的座

### 舒适的车内环境 想不偷懒都不行

从坐上车子的一刻开始,自驾回家这段路,除了车辆的座椅起到缓解疲劳的重要作用之外,车内环境也非常重要。新天籁为了给车主提供一个安静的私人偷懒空间,采用了全维超静音车体,通过双层吸隔音材质和低共振车身设计,在隔音、隔音、降噪方面有显著效果,静音效果比上一代天籁提升40%,达到同级最优的静谧性。



在新天籁安静的环境中,人的神经很容易得到放松,车主能够慢慢地整理一天的思绪,释放压力。除了静谧的环境之外,新天籁还细心地照顾到上班一天的车主感受,通过一系列操作简单的便利配置,让车主们不累不麻烦就可以安全回家。

新天籁搭载了全球首创的3D平视信息显示系统,让6类行车信息全部汇集在1个屏幕之内,通过3D立体效果显示,使信息的易读性提

高了50%、识别时间缩短10%,从而起到舒缓眼睛疲劳的功用。同时,3D平视显示屏与中控台显示屏实时联动,车主开车时头部和眼睛不用频繁扭动,各类行车信息一目了然,确保轻松驾驶。

类似的便利配置,天籁还有很多,例如换挡拨片、HSA上坡起步辅助系统、AVM全景式监控影像系统等等。这些先进的技术配置,无一不是为了让车主拥有更轻松便利的驾车体验而诞生。(晓岩)

**长安铃木**  
—我的生活 我的路—



**锋驭青春**  
闭馆团购会

2014年8月24日下午14:00开抢

- ★进店扫二维码即送青春怀旧玩具一个
- ★加入锋驭同学会畅赢锋驭5年使用权
- ★天语SX4官降20000元再送3000豪礼(限5台)
- ★雨燕最高钜惠万元(限2台)
- ★奥拓3000元惠民济南独享



济南快爱特工业北路旗舰店

销售电话:0531-67800081

**长安铃木**  
—我的生活 我的路—

20th ANNIVERSARY

齐 鲁 晚 报  
Way of Life